



Через почтовые проекты о нашей любимой стране, о ее достижениях узнают по всему миру

Участвуя сегодня в новогодней благотворительной акции «От всей души» Министр связи и информатизации Константин Шульган поделился радостью о результатах конкурса «Лучшая марка 2024 года».

Министр отметил гордость за город Березу. Победителем конкурса стал почтовый блок «35-летие вывода советских войск из Афганистана», на котором изображен храм Святого Архангела Михаила в г. Береза:

«Это событие важно для нас всех, ведь вы живете в этом городе и мы любим свою страну. Пусть о наших достижениях и о нашей прекрасной стране узнают все!».

На мероприятии присутствовали воины-афганцы, проживающие в Березе.

В декабре белорусская почта провела ежегодный конкурс-опрос «Лучшая почтовая марка Республики Беларусь 2024 года».

Голосование проходило в онлайн-режиме, всего в опросе приняли участие порядка 10 тысячи человек из разных стран. И порядка 4500 голосов отдано за почтовый блок «35-летие вывода советских войск из Афганистана», который признан победителем.

Справочно: Министерством связи и информатизации Республики Беларусь и белорусской почтой был подготовлен почтовый проект, состоящий из почтового блока, конверта Первого дня и специального штемпеля. Гашение почтового блока «35-летие вывода советских войск из Афганистана» проходило 13 февраля 2024 года на почтамте Минска и в отделении почтовой связи № 4 г.Березы Брестской области.

Малюнак



Малюнак



Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10091>